

Certificación

Concedida a

TALLERES J M LOPEZ, S.L.

C/ MIES DE SAN JUAN, 26 - 39600 - MALIAÑO - CANTABRIA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

CALDERERÍA, TUBERÍA, FABRICACIÓN DE APARATOS A PRESIÓN, MANTENIMIENTO INDUSTRIAL. EMPRESA INSTALADORA Y MANTENEDORA DE: 1 SISTEMAS DE DETECCIÓN Y ALARMA DE INCENDIOS. 2 SISTEMAS DE HIDRANTES CONTRA INCENDIOS. 3 SISTEMAS DE COLUMNA SECA. 4 SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR AGUA NEBULIZADA. 5 SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR POLVO. 6 SISTEMAS DE SEÑALIZACIÓN LUMINISCENTE. 7 SISTEMAS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA CONTRA INCENDIOS. 8 SISTEMAS DE BOCAS DE INCENDIO EQUIPADAS. 9 SISTEMAS DE EXTINCIÓN POR ROCIADORES AUTOMÁTICOS Y AGUA PULVERIZADA. 10 SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR ESPUMA FÍSICA. 11 SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR AGENTES EXTINTORES GASEOSOS.

Número del Certificado: ES132668 - 2

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 25-10-2004

Auditoría de certificación/renovación: 09-09-2022

Caducidad del ciclo anterior: 24-10-2022

Certificado en vigor: 22-01-2024

Caducidad del certificado: 24-10-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



